



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре предъявлено обвинение водителю грузового автомобиля, допустившему столкновение с пассажирским поездом



Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации водителю грузового автомобиля, допустившему столкновение с пассажирским поездом в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 9 сентября 2017 года на 901-м километре перегона «Мегион-Нижневартовск» на нерегулируемом железнодорожном переезде грузовой автомобиль - самосвал «Ивеко» совершил столкновение с движущимся поездом №346 сообщением «Адлер-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Нижневартовск». В результате происшествия один человек погиб, 19 получили травмы различной тяжести.

В настоящее время по уголовному делу назначены и проводятся комплексные судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165629>